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BOLUNEBILME

1. Rakamlan farkl bes basamakli 125ab sayisi 15 ile 4. Semra ve Mustafa’nin sirasiyla 36 ve 54 adet kalemi

tam boliinebildigine gore a’nin alabilecegi degerle-
rin toplami kagtir?
A1 B) 10 C)9

D)8 E)5

. X pozitif bir tam sayi olmak Gzere 24 ve x sayilarinin en
blylk ortak bdleni 12 ve en kiguk ortak kati 72'dir.

Buna gore x kagtir?

A)20 B)24 C)36 D)48 E)60

. A, B ve C pozitif tam sayilarinin asal ¢arpanlar al-
goritmasi

olduguna gore A + B + C kagtir?

A)70 B)72 C)77 D)80 E)84
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vardir. Semra ve Mustafa kalemlerini birbirine karistir-
madan ve hi¢ artmayacak sekilde kutulara yerlestire-
ceklerdir.

Her kutuda esit sayida kalem bulunacagina gore en
az kag tane kutuya ihtiyag vardir?

A)5 B)7 C)8 D)9 E) 10

. Ozkan bilyelerini dérder, beser ve altisar saydiginda

her seferinde 3 bilyesi artmaktadir.

Buna goére Ozkan’in bilye sayisi en az kagtir?

A)58 B)63 C)64 D)66 E)68

. Bes basamakli 41a7b sayisinin 9 ile boéliimiinden

kalan 2 olduguna gore bes basamaklh 3a2b3 sayisi-
nin 9 ile boélumiinden kalan kagtir?

A B C 2

D B E 2 A)O B) 3 C)5 D)6 E)7
D B F 3

G F F 5

G 1 1 7

1 1 1
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7. Uzunluklari 15 m, 20 m ve 25 m olan ¢ tel pargasi
esit uzunlukta ve hi¢ parca artmayacak sekilde en_
az kag tane parcgaya ayrilabilir?

A) 12 B) 13 C)14

D)15  E)16

8. ave b aralarinda asal sayilardir.
EKOK(a, b) =210 olduguna goére a + b en az kacgtir?

A)25 B)26 C)27 D)29 E)37

9. Taban ayritlarinin uzunluklari 12 m ve 10 m olan dik-
dortgenler prizmasi seklinde bir havuzun tabani birbi-
rine es ve kenar uzunluklari metre cinsinden tam sayi

olan kare fayanslarla hi¢ bosluk kalmayacak sekilde
kaplanacaktir.

Bu is i¢in en az kag fayansa ihtiya¢ vardir?

A)15 B)20 C)25 D)30 E)35
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. Rakamlari farkli dért basamakl 4a2b sayisi 4 ile tam

bélinebilmektedir.
Bu sayinin 3 ile boliimiinden kalan 1 olduguna

gore a’nin alabilecegi kag farkh deger vardir?

A)2 By3 C)4 D)5 E)6

Tugce elindeki sekerleri beserli, sekizerli ve on ikiserli
gruplara ayirirsa her defasinda 3 seker artmaktadir.

Tugce’nin 300’den fazla sekeri olduguna goére
en az ka¢ sekeri vardir?

A)120 B)301 C)357 D)360 E)363

. Ug farkh gemiden birincisi 36, ikincisi 48 ve tGglincisi

72 gunde bir sefere ¢cikmaktadir.

Bu li¢ gemi birlikte sefere giktiktan en az ka¢ giin
sonra tekrar birlikte sefere ¢ikarlar?

A) 108

B)144 C)192 D)216 E)288




